

Para festejar la liberación de Albania



Recientemente ha tenido lugar, en Tirana, una parada militar para solemnizar la liberación, en la que tomaron parte fuerzas de patriotas albaneses

España es hoy un oasis de paz y abundancia en medio de una Europa hambrienta

Los méritos de Franco nunca han sido reconocidos en su justo valor

Una carta en el «Times» sobre la situación real de España

Londres.—El diario «The Times» publica, en lugar destacado, una carta fechada en Madrid y firmada por «un residente aquí desde hace muchos años, que constituye una larga y vigorosa defensa del régimen de Franco.

no se sublevó contra el Gobierno de la República, tal como dicen sus enemigos, sino que «se alzó contra una administración incompetente, que había perdido los estribos desde hacía mucho tiempo y que había dejado caer las riendas en manos anarquistas.

GRANDES BUQUES de construcción nacional

Los que seguimos paso a paso todas las noticias que hacen referencia a las construcciones navales podemos decir, cuando en cuando, doreos datos por demás relevantes que demuestran de qué forma sigue en auge esta línea de crecimiento de la industria naval española.

Y por esta vez, en nuestra acostumbrada sección del «Noticiero naval» hablaremos de los grandes buques que España construye, riendo primero un homenaje a la Empresa Nacional Elecano, elemento que desde el Instituto de Industria tiene el impulso para que los españoles podamos un día sentirnos orgullosos de nuestros buques.

En la clasificación de navios de las clases A, B, C y D para la Empresa Nacional Elecano, los astilleros españoles están construyendo un buen número de unidades.

De la clase A —buques fruteros—, las unidades en construcción son diez, con las características siguientes:

Tonelaje: 4.300 toneladas de desplazamiento.
Potencia en HP: 1.800; velocidad media: 13 nudos.
Precio por unidad: 12.500.000 pesetas.

Las unidades en construcción de la clase B son dos para el servicio de carga y navegación transatlántica, con las siguientes características:

Tonelaje: 7.750 toneladas de desplazamiento.
Longitud máxima: 104 metros.
Potencia de máquinas: 2.000 HP. Velocidad media: 12 nudos.
Coste de cada unidad: 15.600.000 pesetas.

La carta dice a continuación que España es hoy un oasis de paz y abundancia en medio de una Europa hambrienta y arrasada por la guerra. Después, al referirse a la política desarrollada por Franco con respecto a los países del Eje, manifiesta:

«Franco nunca declaró la guerra a Inglaterra y sus aliados, a pesar de toda la presión que fué ejercida sobre él en diferentes ocasiones: le hizo saber a Hitler y Mussolini, que se opondría a toda invasión, viniera de donde viniera. Entretanto, liquidaba la deuda que tenía contraída con las potencias del Eje. Si hubiera seguido otro camino cualquiera, los alemanes se hubieran vuelto en contra de él y hubieran invadido España y cerrado el Mediterráneo. ¿Dónde, entonces, hubiera empezado la ofensiva aliada? Ciertamente, no en África del Norte. Tenemos que agradecer directamente a la política de Franco el que hayamos podido «atacar el «punto flaco de Europa». Cuando Franco habla salido sus cuentas con los alemanes y cuando nosotros éramos ya lo bastante fuertes para ayudarle, en caso de necesidad, cambió de política. Los méritos de Franco nunca han sido reconocidos en su justo valor. De que así sea, se han encargado los políticos de izquierdas y los fondos «rojos»; por todos cuantos hemos visto todo cuanto ha ocurrido aquí, conocemos la verdad. Franco es un político sagaz y un militar competente y valiente, y si lo juzgamos con «fair play»—lo que nosotros, los británicos, no hemos hecho todavía, a pesar de nuestra reputación—sacar a su país pacíficamente de este caos europeo y lo pondrá en el camino de la prosperidad». (Efe.)

La Agencia EFE firma un contrato con la United Press Associations

Madrid.—Un contrato de largo plazo entre la Agencia EFE y la Agencia Informativa, de fama mundial, «United Press Associations», ha sido firmado en Madrid.

Se estima que este contrato es de gran trascendencia, ya que, por primera vez, coloca al alcance de la Prensa española todos los recursos de una gran agencia de noticias americana, que desde hace ya mucho tiempo está considerada como la primera organización informativa del mundo. El contrato empezará a partir del 12 de abril de este año.

Con ocasión de la firma del contrato entre ambas Agencias por los señores Pedro Gómez Aparicio, director-gerente de la Agencia EFE, y A. L. Bradford, director-gerente de los Servicios Informativos extranjeros de la «United Press», el Consejo de administración de EFE ofreció una recepción y un vino de honor a los señores Bradford y Ralph E. Forte, director de la «United Press para España.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 15. — APARTADO 10

EL CONSEJO PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

El Delegado Sindical expone las tareas llevadas a cabo por las distintas dependencias en 1944

La Obra del Hogar tiene en tramitación o en construcción 1.172 viviendas protegidas

El lunes dieron comienzo las tareas del Consejo provincial del Movimiento, celebrado bajo la presidencia del jefe provincial y con asistencia de todos los delegados de Servicios, que, sucesivamente, van informando acerca de la labor realizada por sus respectivos departamentos.

Ayer correspondió al delegado provincial de Sindicatos la exposición de las tareas llevadas a cabo por las distintas dependencias de la Delegación durante el año 1944, entre las que resaltan, por su importancia, las actividades desarrolladas por la «Obra Sindical del Hogar», «Cooperación», «Colonización», «Ordenación Social», «Previsión Social», «18 de Julio», y «Educación y Descanso».

VIVIENDAS PROTEGIDAS
La «Obra Sindical del Hogar» tiene en tramitación o en construcción los siguientes grupos de viviendas protegidas:

En Béjar, grupo «Virgen del Castañar», de 248 viviendas, Casa Sindical y «dispositivo» «18 de Julio». Grupo «Santa María de las Huertas», de 92 viviendas.

En Fuentes de Béjar, grupo «San Leandro», de 38 viviendas, Casa Sindical y escuelas. En Béjar, grupo «San Juan Bosco», de 38 viviendas.

En Salamanca, los grupos «San Bernardo» y «Siro Gay», de 400 y 14 viviendas, respectivamente.

En Ciudad Rodrigo, grupos «San Sebastián» y «San Fernando», de 85 viviendas y Casa Sindical.

En Lumbrales, grupo «Virgen de los Coros», de ocho viviendas.

En Guijuelo, «Nuestra Señora de la Asunción», de 64 viviendas y Casa Sindical.

En Matilla de los Caños, «Nuestra Señora del Cuello», de 10 viviendas.

En Gallegos de Argañán, «San Isidro Labrador», de 17 viviendas.

En Lagunilla, «18 de Julio», de 17 viviendas.

En Puerto de Béjar, «San Gregorio», de 21 viviendas.

El importe total de estos presupuestos asciende a 34.285.873 pesetas.

LA «OBRA SINDICAL COOPERACION»
Ha integrado en ella a la Federación Católica-Agraria de Salamanca y la de Ciudad Rodrigo, en 15 de mayo y 8 de septiembre, respectivamente; ha distribuido cien toneladas de sulfato de cobre, 20 vagones de nitrato y muchos artículos en notables cantidades; ha puesto en marcha diversas cooperativas, como la de salchicheros, Industrial lechera, carniceros, etc., habiéndose en estudio varias otras como Bodegas Cooperativas, en la sierra; Central Lechera, en Salamanca; granero de cereales y café, etc.

LA «OBRA SINDICAL COLONIZACION»
Ha integrado en ella a la Federación Católica-Agraria de Salamanca y la de Ciudad Rodrigo, en 15 de mayo y 8 de septiembre, respectivamente; ha distribuido cien toneladas de sulfato de cobre, 20 vagones de nitrato y muchos artículos en notables cantidades; ha puesto en marcha diversas cooperativas, como la de salchicheros, Industrial lechera, carniceros, etc., habiéndose en estudio varias otras como Bodegas Cooperativas, en la sierra; Central Lechera, en Salamanca; granero de cereales y café, etc.

LA «OBRA SINDICAL COLONIZACION»
Ha integrado en ella a la Federación Católica-Agraria de Salamanca y la de Ciudad Rodrigo, en 15 de mayo y 8 de septiembre, respectivamente; ha distribuido cien toneladas de sulfato de cobre, 20 vagones de nitrato y muchos artículos en notables cantidades; ha puesto en marcha diversas cooperativas, como la de salchicheros, Industrial lechera, carniceros, etc., habiéndose en estudio varias otras como Bodegas Cooperativas, en la sierra; Central Lechera, en Salamanca; granero de cereales y café, etc.

LA «OBRA SINDICAL COLONIZACION»
Ha integrado en ella a la Federación Católica-Agraria de Salamanca y la de Ciudad Rodrigo, en 15 de mayo y 8 de septiembre, respectivamente; ha distribuido cien toneladas de sulfato de cobre, 20 vagones de nitrato y muchos artículos en notables cantidades; ha puesto en marcha diversas cooperativas, como la de salchicheros, Industrial lechera, carniceros, etc., habiéndose en estudio varias otras como Bodegas Cooperativas, en la sierra; Central Lechera, en Salamanca; granero de cereales y café, etc.

LA «OBRA SINDICAL COLONIZACION»
Ha integrado en ella a la Federación Católica-Agraria de Salamanca y la de Ciudad Rodrigo, en 15 de mayo y 8 de septiembre, respectivamente; ha distribuido cien toneladas de sulfato de cobre, 20 vagones de nitrato y muchos artículos en notables cantidades; ha puesto en marcha diversas cooperativas, como la de salchicheros, Industrial lechera, carniceros, etc., habiéndose en estudio varias otras como Bodegas Cooperativas, en la sierra; Central Lechera, en Salamanca; granero de cereales y café, etc.

LA «OBRA SINDICAL COLONIZACION»
Ha integrado en ella a la Federación Católica-Agraria de Salamanca y la de Ciudad Rodrigo, en 15 de mayo y 8 de septiembre, respectivamente; ha distribuido cien toneladas de sulfato de cobre, 20 vagones de nitrato y muchos artículos en notables cantidades; ha puesto en marcha diversas cooperativas, como la de salchicheros, Industrial lechera, carniceros, etc., habiéndose en estudio varias otras como Bodegas Cooperativas, en la sierra; Central Lechera, en Salamanca; granero de cereales y café, etc.

LA «OBRA SINDICAL COLONIZACION»
Ha integrado en ella a la Federación Católica-Agraria de Salamanca y la de Ciudad Rodrigo, en 15 de mayo y 8 de septiembre, respectivamente; ha distribuido cien toneladas de sulfato de cobre, 20 vagones de nitrato y muchos artículos en notables cantidades; ha puesto en marcha diversas cooperativas, como la de salchicheros, Industrial lechera, carniceros, etc., habiéndose en estudio varias otras como Bodegas Cooperativas, en la sierra; Central Lechera, en Salamanca; granero de cereales y café, etc.

LA OBRA SINDICAL «18 DE JULIO»
Ha montado un consultorio en el barrio de las Pizarrales, con objeto de atender las necesidades de la Asociación Católica Mutualista de dicho barrio, integrada en la Obra; ha puesto en marcha el servicio de asistencia médica, especialidades, prácticas y demás necesarios con motivo de la entrada en vigor del Seguro de Enfermedad, y en la actualidad reciben asistencia facultativa, a través de la Obra, unos 4.500 productores.

EDUCACION Y DESCANSO
La labor de esta Obra es bien conocida del público, que ha sabido apreciar en muchas ocasiones la buena marcha de sus servicios, a través de los Grupos de Empresa, formación física de los productores, para lo cual las instalaciones deportivas culminaron en Salamanca con la construcción de un campo de deportes del productor; ha organizado competiciones y campeonatos deportivos de todas clases, etcétera.

EN EL ASPECTO CULTURAL, funciona diariamente el Teatro de la Obra, en el que los productores pueden ver los mejores programas de cine a precios muy reducidos; cuenta con una magnífica biblioteca, dedicada a obras de formación profesional; ha organizado varias excursiones a precios reducidos y aspira a la erección de los Hogares del Productor en Salamanca, Béjar, Ciudad Rodrigo y Peñaranda.

EN EL ASPECTO CULTURAL, funciona diariamente el Teatro de la Obra, en el que los productores pueden ver los mejores programas de cine a precios muy reducidos; cuenta con una magnífica biblioteca, dedicada a obras de formación profesional; ha organizado varias excursiones a precios reducidos y aspira a la erección de los Hogares del Productor en Salamanca, Béjar, Ciudad Rodrigo y Peñaranda.

EL GOBIERNO POLACO DE LONDRES ESTIMA QUE LA RESOLUCION DE LA CONFERENCIA DE «LOS TRES» VIOLA LA CARTA DEL ATLANTICO

No está conforme con la resolución dada al problema de las fronteras de POLONIA

POR EL CONTRARIO, LOS YUGOSLAVOS SE MUESTRAN MUY SATISFECHOS

Satisfacción entre los yugoslavos
Londres.—Los acuerdos de la conferencia de Crimea han causado gran satisfacción en los círculos del Gobierno yugoslavo de Londres, especialmente por lo que se refiere a la solución acordada para el problema de Yugoslavia. Se cree que como consecuencia, el doctor Subasic y sus colegas se trasladarán inmediatamente a Belgrado, y dejarán para después de su instalación en dicha capital la solución del problema de la regencia. Este problema era lo que retrasaba hasta ahora el traslado del Gobierno.—(Efe.)

Disputo entre los polacos de Norteamérica.
Washington.—El acuerdo de la conferencia de los tres, relativo a Polonia, ha sido violentamente rechazado en una reunión del comité de Coordinación de las Asociaciones polaco-norteamericanas. Una declaración hecha en nombre de los directores de dicho organismo dice:

El referido acuerdo constituye el quinto reparto de nuestro país y el arreglo de la línea Curzon es una concesión insultante.
El senador Shipstead afirmó en un breve discurso: El acuerdo quiere decir que Polonia ha sido degollada.—(Efe.)

Se reúne el Gobierno polaco de Londres
Londres.—El Gobierno polaco con sede en esta capital, se ha reunido en Consejo para tratar de la situación creada como consecuencia de los acuerdos de la conferencia de Crimea en relación con Polonia. Se espera la publicación de una nota oficial.
Mientras tanto, los círculos afectos al citado Gobierno han recibido con desaliento el comunicado de la reunión de los tres, según declara el redactor diplomático de la agencia Reuter.—(Efe.)

se conoce ya oficialmente la reunión de los tres en Yalta, se debe a una iniciativa de Stalin, según se informa en Londres. Después de la primera entrevista Roosevelt-Churchill, Stalin, se celebró un banquete en los salones del antiguo palacio del Zar, que ha servido de marco a las conversaciones y Stalin propuso un brindis por la conferencia, llamándola entonces, por primera vez, de Crimea.
Yalta, que fué antes del bolchevismo un lugar de residencia aristocrática de Rusia, sufrió grandes daños a consecuencia de la terrible batalla de Crimea, hace dos años; pero en las últimas semanas los soviets habían efectuado obras de reparación en los mejores edificios de la ciudad para alojar en ellos a los jefes aliados y sus respectivos séculos.—(Efe.)

Comentario alemán.
Berlín.—El comunicado dando cuenta de lo tratado en la conferencia de los tres se considera en los medios políticos alemanes como un documento de odio, en el cual se expresa la resolución de los responsables de la guerra de destruir Alemania y reducir a perpetuidad a su pueblo a la miseria. Este documento puede ser considerado igualmente, se declara, como la carta magna de la instauración de la miseria en Europa y por eso mismo como la preparación de la revolución mundial bolchevique. Los métodos que los enemigos de Alemania tienen la intención de emplear frente al pueblo alemán se manifiestan claramente, dicen en Berlín, por el hecho de que en Moscú radicará una comisión permanente encargada de apreciar los daños causados por Alemania y preparar su reparación. Moscú será, por tanto, una gran central de esclavos, en la cual se señalará la suerte de millones de alemanes. El hecho de que las condiciones destinadas a reducir a Alemania a la esclavitud no deben ser comunicadas a ella hasta que deponga las armas se considera aquí como un signo característico.
Se señala en los medios competentes alemanes que no se dará jamás este caso, pues el pueblo alemán no saca de este documento de odio más que una conclusión y es la de defenderse hasta el fin con las armas en la mano.
En lo que concierne a los problemas puramente políticos y en particular a los asuntos polacos y yugoslavos, se piensa en Berlín, que en realidad su solución estaba ya prevista en el seno soviético. (Efe.)

Cléveris y Prum se encuentran en poder de los aliados

También han enlazado las cabezas de puente de Wallerysdorf y Echternach

Las inundaciones en el valle del Roer han paralizado las operaciones en ese sector

Comunicado aliado.
Gran Cuartel General del general Eisenhower. El comunicado oficial del Cuerpo Expedicionario aliado en el Oeste, dice:

Las fuerzas aliadas han llegado a la línea del ferrocarril que va de Cléveris al Rhin. La ciudad de Cléveris ha quedado completamente limpia de enemigo, con excepción de algunos focos de resistencia aislados.
Al sur nuestras tropas han llegado a ocupar Herkens le Retchewaldy, al suroeste de Monschau, a través del bosque y Gennep.

Al este de la frontera belgo-germana ha quedado virtualmente limpia de enemigos la ciudad de Prum. Algunos proyectiles de mortero y de armas pequeñas enemigas han caído en el interior de la población. Ha sido conquistado Watzenrahe, unos cinco kilómetros hasta un punto situado a poco más de tres kilómetros al suroeste de Habscheid. Otros elementos aliados han progresado hasta unos siete kilómetros al suroeste de Prum, cerca del río del mismo nombre.

Más al suroeste ha sido tomado Harspelt y nuestras tropas están luchando en Sevenig, unos seis kilómetros y medio al este de Weiswampach. Más al sur, nuestras tropas han entrado en Vianden, donde continúan los combates. Bollandorf ha sido limpiada de enemigo y nuestras unidades se encuentran a unos trescientos metros al oeste de Freschweiler.

Otros elementos han llegado a las inmediaciones de Ernzee, unos tres kilómetros al norte de Echternach. El enemigo se ha abierto camino hasta la zona fabril de Oberhofen, cerca del Rhin, en el norte de Alsacia. Fueron desahucadas algunas pequeñas unidades alemanas que se habían infiltrado en otros puntos de la ciudad. En Oberhofen se lucha encarnizadamente desde hace diez días. Una explosión ha averiado la superestructura de la presa de Markt, en el canal oriental del Rhin, cerca de la frontera suiza, pero sin afectar al nivel del río.
Las fuerzas aliadas en el Oeste capturaron 2.536 prisioneros el 9 de febrero.
El mal tiempo impidió ayer las operaciones aéreas. Stutgart y los objetivos del oeste de Alemania fueron atacados

durante la noche pasada por bombarderos ligeros aliados.—(Efe.)

5.000 prisioneros al sur de Nimega

Londres.—Las fuerzas del mariscal Montgomery han capturado un total de 5.000 prisioneros al sur de Nimega, según dice el enviado especial de la agencia Reuter en el Cuartel General del Primer Ejército canadiense, el cual añade, que siete divisiones alemanas de infantería, paracaidistas, carros blindados y granaderos han sido diezmados en los combates de estos días. La resistencia con que tropieza el avance aliado se encarnizada en general y los alemanes desencadenan frecuentes ataques, empleando pocas fuerzas apoyadas por reducido número de tanques. Las tropas canadienses han conquistado Griethausen, a kilómetro y medio, aproximadamente, del Rhin, al noroeste de Cléveris, y las unidades escocesas avanzan hacia el sur en dirección al ferrocarril de Goch a Gefog.—(Efe.)

Del comunicado alemán.
En el frente del oeste los carros y granaderos de las fuerzas blindadas alemanas contraatacaron ayer entre el curso inferior del Rhin y el Mosá. Tras encarnizados combates fueron rechazados varios contraataques del enemigo, que sufrió elevadas pérdidas. Al este de Gennep continúan los encarnizados combates. En el sector del Roer, las inundaciones y el terreno ancharado siguen manteniendo la calma. La presión de los norteamericanos entre Schleiden y Prum ha disminuido como consecuencia de las grandes pérdidas sufridas por el adversario. Los ataques enemigos fracasaron y fueron contenidos por los contraataques de nuestras tropas. En el Sauer, el enemigo, después de encarnizados combates, ha logrado enlazar sus cabezas de puente entre Wallerysdorf y Echternach, pero sus tentativas de avanzar más allá en dirección al norte, fueron rechazadas por completo y los tanques destinados a franquear el río, así como el tráfico a través de éste, fueron intensamente combatidos por nuestra artillería.—(Efe.)

En la frontera eslovaca, nuevos ataques soviéticos han sido rechazados al nordeste de Bielitz, donde ha sido cerrada una brecha enemiga abierta la víspera. En la baja Silesia, nuestras formaciones han reducido y aniquilado, en el curso de un contraataque, la nieve tentativa bolchevique de su unión con la retaguardia de la fortaleza de Breslau. Al sudeste de la ciudad, el adversario ha perdido en un estrecho espacio, sesenta carros. La batalla en las inmediaciones de Goldberg, se ha extendido a los sectores del Queis y del Bober, al norte de Sagan.

En el sur de la Pomerania, los soviets han atacado en dirección de Stargard sin obtener éxito, contra nuestros puntos defensivos reforzados. Entre Kamin y Gaudenz, la presión sostenida por el enemigo en dirección norte, ha provocado de nuevo combates violentos, especialmente en las regiones boscosas impenetrables de las landas de Tuchel.

Los valerosos defensores de Posen, han aniquilado, desde el 20 de enero al 10 de febrero, 91 carros, de los cuales, 43 lo han sido por el puño de acero; 14 cañones y 81 vehículos motorizados.
En Prusia oriental, el ene-

Roosevelt visitará al Papa

París.—El presidente Roosevelt visitará al Papa antes de volver a los Estados Unidos, después de la conferencia de Crimea, según anuncian los círculos generalmente bien informados de esta capital. (Efe.)

El nombre de la conferencia se debe a Stalin
Londres.—El nombre de conferencia de Crimea, con el cual

EN LA FRONTERA ESLOVACA HAN SIDO RECHAZADOS LOS ATAQUES RUSOS AL NORDESTE DE BIELITZ

DUROS COMBATES A AMBOS LADOS DE LA AUTOPISTA ELBING - KOENIGSBERG

LA GUARNICION DE BUDAPETS ABANDONA LA FORTALEZA PARA UNIRSE A LAS LINEAS ALEMANAS

Comunicado alemán.
Gran Cuartel General del Führer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica:

En Hungría, nuestros grupos de combate han empujado al este del lago Balatón, hasta el canal de Sarviz, a pesar de la encarnizada resistencia enemiga.
En la frontera eslovaca, nuevos ataques soviéticos han sido rechazados al nordeste de Bielitz, donde ha sido cerrada una brecha enemiga abierta la víspera. En la baja Silesia, nuestras formaciones han reducido y aniquilado, en el curso de un contraataque, la nieve tentativa bolchevique de su unión con la retaguardia de la fortaleza de Breslau. Al sudeste de la ciudad, el adversario ha perdido en un estrecho espacio, sesenta carros. La batalla en las inmediaciones de Goldberg, se ha extendido a los sectores del Queis y del Bober, al norte de Sagan.

La guarnición de Budapest, abandona la fortaleza.
Berlín.—La guarnición de Budapest húngaro-alemana, aprovechando la niebla, ha abandonado los últimos bastiones de la fortaleza, una vez que dicha guarnición agotó sus provisiones y franqueó el profundo cerco formado por las fuerzas bolcheviques. La salida de las fuerzas húngaro-alemanas sorprendió a los soviets de tal forma, que no pudieron darse cuenta de su nueva situación. Según las primeras noticias recibidas, tres regimientos soviéticos han sido ya dispersados. (Efe.)

Ofensiva en dirección a Koenigsberg.
Berlín.—Después de un fuego artillero muy continuado, los bolcheviques han avanzado a ambos lados de la autopista Elbing Koenigsberg, en la región al sudeste de Fraunberg, con numerosa cantidad. Continúa en cuarta plana.

migo ha atacado cerca de Fraunburg y a ambos lados de la autopista de Elbing a Koenigsberg, con ayuda de numerosos carros, sin obtener, sin embargo, la penetración esperada.
En el resto del frente una serie de ataques aislados, han fracasado en el curso de duros combates locales.
En El Samland, los restos de la 91 división de tiradores soviéticos de la guardia, cercados desde hace varios días al oeste de Zierenberg, han sido diezmados. En el frente de Curlandia han sido ineficaces los intentos enemigos, apoyados por carros, al sudeste de Libau. (Efe.)

Declaraciones oficiales de Alemania
Berlín.—El portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores del Reich ha hecho las siguientes declaraciones sobre el comunicado de la Conferencia de Crimea:

«Hemos comprendido perfectamente lo que nuestros adversarios quieren hacer con Alemania. Vistas estas circunstancias, el pueblo alemán está decidido y dispuesto a todo, ahora más que nunca. El factor saliente del comunicado es el odio ciego y la voluntad de aniquilamiento de los políticos que han participado en la redacción del mismo. Los dirigentes de los países enemigos de Alemania, agregados se han reunido para repartirse la piel del oso antes de haberlo matado. El trato que quiere darse a Alemania para el caso en que ésta fuera vencida está basado exclusivamente en el odio y en las ansias de destrucción. Nunca podrán hacerlo, porque el pueblo alemán, unido como un solo hombre, luchará con todas las fuerzas para impedirlo.
En su avance por tierras de Alemania oriental—prosigue el portavoz—, el Ejército rojo ha demostrado que está educado de toda calificación moral. Después de las atrocidades...

Continúa en cuarta plana.

DEPORTES

Quiniela de fútbol

VENTA DE BOLETOS PARA LA DE ESTA SEMANA

Desde hoy se encuentran a la venta en el Casino de Salamanca, Bar Joven, Bar España, Bar Teatro Bretón, Bar Bretón y Continental Turismo, situado en la Plaza Mayor, los boletos correspondientes a la primera quiniela de fútbol, coincidente con la primera jornada de la fase intermedia de la Liga, organizada por la Asociación de la Prensa a beneficio de sus obras asistenciales y las sostenidas por la Junta Provincial de Beneficencia, teniendo el propósito de que el público responda a esta obra, y novísima modalidad deportiva, extendiendo los beneficios a otras entidades y centros benéficos de Salamanca.

EL REGLAMENTO DE LA QUINIELA

Sin perjuicio de explicar con detalle en estas columnas el funcionamiento de la quiniela, se ha editado el Reglamento de la misma, el cual se facilitará gratuitamente a todos los compradores de boletos en los sitios indicados.

AVISO IMPORTANTE

Al punto de agotarse el cupo disponible de boletos para la venta, se advierte a todos los dueños de establecimientos a quienes pudiera interesar su explotación, mediante la percepción de un tanto por ciento por las pequeñas molestias que pudieran ocasionarse que pueden pedirlas personalmente o por teléfono 1424 (Redacción de EL ADELANTO), de ocho a diez de la noche.

Aviso a los jugadores de la U. D. Salamanca

Se convoca a todos los jugadores de la U. D. Salamanca, para que concurren esta tarde, a las dos y cuarenta y cinco, a la Plaza del Poeta Iglesias (frente al Gran Hotel), a fin de emprender su viaje a Matagón.

Baloncesto

El campeonato provincial

Recordamos a los equipos participantes en el campeonato provincial de baloncesto que esta noche, a las ocho y treinta, en el domicilio de la Federación, se tendrá la acostumbrada reunión preparatoria de la jornada del domingo, en la que descuelga, por su interés, el partido Helmiántico-Fluvial, tras la victoria del primero sobre el S. E. U. el pasado domingo.

ARBOLES

frutales, forestales y de adorno. Rosa les, porros de uvas de mesa.

VIVEROS URDIL-MADRID

Venta: Antonio López, 167 (Junta Puente Príncipe).—Oficinas: Castelló, 24. Telé-fono 6104. De 10 a 2.

HOY: Última función, a las siete y media, de en EDUCACION Y DESCANSO (3)

Hotel, Restaurant, Café PASAJE se sirven bebidas y banquetes.— Proprietario: GREGORIO BARRAGAN Plaza Mayor, 39, y Epoz y Mina, 11. — Teléfs 2003 y 2004. — Salamanca

La Unión juega hoy en Matagón

Esta tarde, en plan amistoso y de entrenamiento, se trasladará a Matagón la U. D. Salamanca, para contender con el equipo de Aviación.

Servirá este partido de acoplamiento de líneas con vista a la formación del definitivo equipo que dará comienzo el domingo, en el campo de El Polvorín, a la fase intermedia del torneo de Liga.

Por tanto, es muy posible que Salinas, "Suso", Mateos, Párraga, Gareña, Quito; Nano, Dámaso, Muñoz, Luengo y Rubio, sean opuestos al once de Aviación, con los que jugarán, desde luego, Oruña, Agustín, Marbán, Manolo, y posiblemente, Múgica.

Balón a mano

El Campeonato de Salamanca

TROFEO «EL ADELANTO» Cierre de la inscripción, ficha y calendario

Estos tres interesantes asuntos serán objeto de la reunión que mañana, a las ocho y cuarenta y cinco minutos de la noche se celebrará en el salón de las Congregaciones Marianas de Salamanca, ya que este año son los Luises los organizadores del II Campeonato de Salamanca de balón a mano, como ganadores, en la pasada temporada, del trofeo donado por este diario.

Se pretende que el domingo comience el torneo, ya que se firme la inscripción de los equipos presentados por los Luises, S. E. U., San Pablo y Fluvial.

Notas al margen

LOS REFUERZOS

Solamente un campés de espera para lo de Goyo, que ha quedado en perfecto acuerdo con la U. D. Salamanca. No se ha descartado, pese a la no vedida el domingo del extremo izquierdo del Oviedo, Menéndez, el hacer alguna otra prueba en ese puesto. Más cerca van los tiros ahora: no hay más de doscientos kilómetros desde Salamanca a la ciudad donde se encuentra... ¡A poco lo decimos! Baste decir que es un extremo izquierdo que se ha visto no hace muchos domingos en el campo de El Calvario. ¿A que no hay quien lo acierte ni a la de tres?

LA NUEVA COMPETICION

Ya empezamos con los bulos y bulillos. Ahora se ha lanzado el de que la Federación Nacional proyecta la reforma de la Segunda División para la

Espectáculos

CARTELERIA PARA HOY
LICEO.—A las 7.30 y a las 10.30. UN CARADURA, por la compañía de Luis Domínguez Luna.
BRETON.—A las 7.30 y a las 10.30. SUCCEDIO EN CHINA, por Clark Gable y Myrna Loy.
COLISEUM.—A las 7.30 y a las 10.30. LUZ EN LAS TIBIEBLAS, por Alda Valli.
MODERNO. Continúa desde las 4. ANTES DE ENTRAR DEJEN SALIR, por Valeriano León.
TEATRO EDUCACION Y DESCANSO.—Única función a las 7.30. «ORSIA», por Blanca de Silos y José Nieto.

Enseñanza y Magisterio

ASCENSOS

El «B. O.» del día 11 del corriente publica los ascensos a 12.000 pesetas (3ª categoría) en maestros y maestras, en ejecución de la Ley de Presupuestos.

Figuran en esta provincia: don Marcelino Juan García, número 63 de la categoría, don Toribio Sánchez Patricio, 130; don Patricio Yeguas Sánchez, 212; don José Vicente del Arco, 213; don Agapito González Martín, 262; don Germán M. Moreno Hernández, 267; don Enrique Domínguez Sánchez, 372; don Francisco Granado Sánchez, 375; don Marcial Carreño Casado, 376; y don Rodrigo García López, 375. Comprende los no incluidos entre los números 1.151 y 1.815 del escalafón de 1933.

En maestras: doña Eloísa Viñas Calvo, número 95 de la categoría; doña Tomasa García Criado, 99; doña Cristina García Cordova, 101; doña Leandra del Collado Castaño, 249; doña María Remedios Sánchez Martín, 279; doña María Dolores Guzmán Sanz, 238; doña Manuela Caballero de la Iglesia, 318; doña Vicenta González Hernández, 314; y doña Francisca Polo González, 317. Comprende los no incluidos en los números 1.061 al 1.652 del Escalafón de 1933.

Dr. Cuervo

MEDICINA INTERNA — RAYOS X
Consulta de doce a dos
C. S. n.º 61

D. BORRERO VALLE

OCULISTA
Pozo Amarillo, 2. Teléfono 1825
C. S. n.º 2

EGIDO ANDUJAR

MEDICINA GENERAL
SIFILIS — VENEREO
Consulta: Dos a dos y seis a nueve
Calle 5, principal (I)
C. S. n.º 28

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta: de ONCE a DO.
Concepto, 9, 2.ª. Izqda.—Teléfono 128.
C. S. n.º 14

LOS TRES MEJORES LIBROS EN MATERIA ECONOMICA

INSPECTORES Y LIQUIDADORES DE HACIENDA.— ABOGADOS, GESTORES: LEYES FISCALES (La Contribución de Utilidades al día). Un magnífico tomo en piel y planchadas de oro, 100 pesetas.

NORMAS PARA LIQUIDACION DE TRIBUTOS, por Mendizabal. Un volumen con más de 500 casos prácticos, 50 pesetas.

Segunda edición ECONOMICA DE NUEVO PRONTUARIO CONFABLE, modernos sistemas de centralización y control. Muy práctico, 15 pesetas. Enviamos contra reembolso, en más gastos.

Ediciones Técnicas, S. A., Montería, 30, Madrid.

Battaner

Electricidad, Maquinaria eléctrica, Agencia exclusiva PHILIPS
CORREAS PARA TRANSMISIONES
Generalísimo Franco, 38
Teléfono 1036 (3)

CAJA HISPANA

PREVISION Y CREDITO
ASOCIACION CAPITALIZADORA
Capitales suscritos en vigor: Ptas. 35.000.000
Participaciones de Ahorro para formación de capitales a 10, 15 y 20 años. Participaciones de renta al 5 por 100 de interés anual. Anticipos y préstamos, exclusivo para los suscriptores. Servicio jurídico, administrativo y contable. Asesoría gratuita a los suscriptores
DELEGADO Y ASESOR JURIDICO EN SALAMANCA:
D. J. GARCIA MIGUEL - CALLE POZO AMARILLO, 17

Terminan las fiestas de Ciudad Rodrigo

En la última corrida actuaron, con buen éxito, "Machaquito" y Gumer Galván

Las fiestas de sociedad se han visto animadimasas

Ciudad Rodrigo, 13 (8 noche). Damos fin a nuestras crónicas taurinas con la publicación de la última corrida de las fiestas tradicionales que, con el mayor entusiasmo, se han celebrado estos días, estando también los tendidos llenos de público, animación y entusiasmo.

Los toros de hoy pertenecían a la acreditada ganadería de don Aurelio Alajos Paniagua, de esta ciudad. Actúan de matadores Rafael González (Machaquito) y Gumer Galván.

Preside el concejal don Ramón de Elías Arco y demás autoridades locales. La banda de Educación y Descanso toca el pasodoble y desfilan las cuadrillas entre aplausos. Se da la señal y sale el toro.

Primero. — Negro, y aunque pequeño, muy bravo y fino. Machaquito le toreó con lances elegantes, que son coreados por el público. Termina con media voltereta muy ceñida. Toma los puros Machaquito y pone un par superior. Después de brindar a la presidencia y a la orquesta de "Los Nueve", Machaquito comienza su faena dando unos pases ayudados por alto, muy buenos, seguidos de otros con la derecha. Continúa con unos cuantos volteretas y tirándose a matar con el pañuelo, en sustitución de la muleta, da una gran estocada. (Gran ovación y vuelta al ruedo).

Segundo. — Negro, como su hermano. También de mucho nervio. Gumer Galván, de salida, le recibe dándole dos lances muy buenos, muy templados, con el ramete de media voltereta. Hacesio y el "jubilado" "Latas" pasan muy bien, estando aplaudidos. Pasa a la jurisdicción de Gumer Galván, quien después de saludar a la presidencia, comienza su faena con un ayudado por alto, siguiendo por manciplinas, lanceatas de pitón y terminando su notable faena con una estocada y la puntilla. Gumer Galván es aplaudido, teniendo que dar la vuelta al ruedo.

Seguida a la lidia, el notable novillero Vicente Luis Bahón, que ayer no pudo actuar por estar impedido el novillo que le correspondió, que tuvo que ser retirado de la plaza, entusiasmó al público con su arte y elegancia en lances, como igualmente realizó, con la muleta, faenas maravillosas, con arte y dominio, y el público le tributó una ovación calurosa.

Moronto de Córdoba y Tomás Martín, matadores de novillos, se destacaron realizando faenas superiores, haciendo verdaderas

filigranas con la muleta, que fueron aplaudidas.

También lució su arte y valor "Primi chico", siendo ovacionado.

BRILLANTES BAILES EN LOS SALONES DEL CASINO. GRANDIOSA CONCURRENCIA

Hay que reconocer que entre los diversos actos celebrados en estas fiestas se han distinguido, por la suntuosidad, brillantez, elegancia y bien ordenados los bailes aristocráticos celebrados en los grandes salones del Casino Mirabrigense, espléndidamente iluminados, y donde todo era belleza y distinción, y como complemento de ello una gran orquesta, compuesta por siete profesores de música de Salamanca, titulada "Ellos", que dirige el notable maestro compositor nuestro paisano don Serafín Alajos, que en diversas ocasiones fueron ovacionados por su excelente repertorio y buena organización, siendo un éxito para la Junta directiva.

Es cosa difícil enumerar cuantas sesifitas asistieron, tanto por el número como por el tenor, a las omisiones involuntarias, que dado nuestro buen deseo sabrán disculpar, pero casi toda la noche estuvieron bailando 250 parejas, sin contar otras tantas que por cansancio alternaban.

Con valiosos trajes de sociedad y de otros vestros, las bellísimas señoritas Carmen Montes, Carmen Galán, Angeliñita Zúñiga, Purita Mirat, Maruja Ledesma, Choli Valero, Ninfa Galán, Pilar A. Saude, Lonsolito Moreno, Manolita Casado, Elvira Jiménez, Maruja Rodríguez, Lina Vegas, Carmen H. Risueño, Carl Aparicio, Teré Moriso, Carmen Valero, Ninfa Galán, Carmen Saude, Maruja Valero, Aurora Darado, Petrona Sánchez, Marcela Sánchez, Felisa María, Julia Fernández, Mercedes Arco, Sila Sánchez, Juvenal Palomo, Luisa Rodríguez, Conchita Ledesma, Teré Dorado, Sofé Sánchez, Chuchil Jiménez, Matina Álvarez, Puri Vegas, Maruja Saubín, Angélica González, Yafis, Pepita Álvarez, Carmen Pérez, Lola Piedra, Geomén Pérez, Tina Martínez, Pañita C. Romero, Estrella Luis, Fr. del Castillo, Teré Sánchez, Juvenal Esteban, Pili Ballesteros, Yolanda Tamames, Inés A. Saude, Estrella Luis, Tina Gómez, Julia Ballesteros, Lola Repilla, María Jesús Valls, Marina Gómez, Palmira Bares, Pepita Martínez, Esperanza Gómez, Lorenza C. Reñero, Carmen Ubeda, Piedad Fonseca, Angeles García Sánchez, Paqueta Villarreal, Pilar Herrera, Catalina Apelo, Rosario García Sánchez, Doña Villarreal, Suli Gallego, Josefina Apelo, Lucía Daura, Mili Sevillano, Teré Bulnes, Clara García, Polita Gillo, Paucha Villarreal, Polita Álvarez, Ana María González, Lucía Benito, Consuelo Cárdena, Victoria Arellano, Braventa Hernández, Sofía Sánchez, Lola Domínguez, Mercedes L. Brea, Elvira Reja, María Salud Sánchez, Montijo, Isabel Castaño, Margarita Estarri, Mari Urdiz, Luciana Hernández, Teresa Manzano, Leonor Díaz, Purita Reco, Julia Martín, Isabel L. Brossi, Julia Benito, Beatriz González, Josefina Pérez, Antonia Andrés, Beatriz Gómez Bustillo, Juanita Calvo, Mari Arauc, Luisa Saude, Esperanza Bernal, Mari Moreno, Rosario Orive, Amalia Sánchez, Petra Corral, Luisa Pérez, Carmen San Miguel, Magdalena Vacas, Inés Pérez, Rosario García Taberner, Enrique Sánchez, Carmen Bas, Manolita García, Amparo Calderón, Maruja Bravo, Aurora Sánchez, Teresa Díaz, Anacleta Prado, Fuencal Calvo, Ramona Hernández, Aurora Rubio.

LA FIESTA DE CALA Y LOS TES EN EL PARADOR DEL CASTILLO DE TRASTAMARA

Los actos celebrados en el Parador del Castillo de Enrique de Trastámara, tanto la fiesta de gala celebrada la noche del día 10, como los tres días restantes, han resultado brillantes viéndose tan concurridos y animados que han sido la nota saliente de estas fiestas, siendo amenizadas por la notable orquesta de ésta, que dirige el señor Sangaolo. Allí se congregaron multitud de familias y jóvenes de ambos sexos.

LOS BAILES DEL MODERNO

Otro de los bailes que fué concurridísimo de bellísimas señoritas fué la sociedad El Moderno, que se vivió atestado de público.

LA ORQUESTA "LOS INCANSABLES"

han llegado en estos días con motivo de las fiestas, los cuales, por su enorme número, no es posible reseñarlos todos.

De Madrid, el capitán de la Guardia civil, don Julián Martín; de Plasencia, la señorita Angelines Zúñiga Mofales; de Béjar, don Antonio Zúñiga y señora; de Salamanca, el médico don Julián Palencia y familia, el abogado don Ildefonso Álvarez y señora; de Segovia, don Ángel Domínguez Terreros y señora; de León, el capitán de Infantería, don Luciano Alonzo y señora e hijos; de Lugo, el jefe de Telégrafos, don Ramón Martín y señora y sus hijos, el doctor Musticlos y señora, el farmacéutico don Luis H. Miróña y familia, y comendante de Aviación don Ramón Pascual Sanz y señora, el comerciante don Luis Rodríguez; de Valladolid, el capitán don Isaac López, el comerciante don Luis García y familia, los estudiantes de Medicina, Ernesto Sánchez, Enrique Rodríguez, José Peláez, Ballesteros, Tomás de la Cruz, don Manuel López y familia, el farmacéutico señor Pérez y señora de Matilla; de Barcelona, don Lorenzo Prieto Booda y la encantadora niña Solito de Botello.

De Madrid, Feliciano y Carlos Méndez Pérez; de Talavera, el médico don José Monjejo y señora; de Miranda de Ebro, don Teodoro Baldero y familia; de Madrid, don Luis Montes, señoras Carmen Galán y Ninfa Galán; de Salamanca, señoras Carmen y Chelo Valero, don Jacinto Barrios y señora, Angel Heras y su hermana Pilar, doña Cándida Vegas, don Eduardo Argandoña y señora, don Santiago Moreno, don Ángel Burrieta; de Madrid, el capitán de Aviación don Enrique Aparicio, el veterinario don Ramón Núñez, don Justo Galán y señora, señorita Aurora Dorado; de Valladolid, el teniente coronel don Ascensión Riusoño y su hija, las hijas del señor Moreno señoras Consuelo y Teré Moreno; de Salamanca, señoras Chuchi Valls, Carmen Saude, Angeles y Rosario García Sánchez, Paqueta y Dolores Villarreal y el médico don Francisco de Saude; de Santander, señorita Lucita Benito; de Madrid, don Juan Martín y señora; de Tolosa, el juez don Jesús Sánchez Terán y señoras de Pontevedra, don José Peña, jefe Estación, y don Antonio López Callet y señora.

Junta Provincial de Protección a los Huérfanos del Magisterio Nacional

Detalle de las cantidades ingresadas en la cuenta corriente del Banco de España «Cuenta pro Huérfanos Magisterio»

Excelentísimo señor Gobernador civil, 250 pesetas; doña Natividad Calvo Montealegre, regente Normal Maestras (producto velada), 350; don Antonio Vera Sandín, maestro nacional de Morasverdes (producto velada), 300; don Eilardo Suárez, de Castillejo de Martín Viejo (producto velada), 124; don Pablo González Tobal y compañeros de Graduados «San Juan» Béjar, 9; doña Isabel Muñeladas y compañeros de Graduados Corredera, Béjar, 9; don Daniel Martín Tocino, de Garcirrey, 3; don Abdón de la Fuente, de Pizarral de Salvatierra, 3; don Abdón de la Fuente, colecta en Pizarral de Salvatierra, 5,10; Doña Marcelina Caño y tres compañeras, Graduada «Padre Manjón», Salamanca, 12; Consejo Escolar, Graduada de niños «Pray Luis de León», Salamanca, 75.

Continuará. Suma y sigue, 1.140,10 pesetas.—Por la Junta de Huérfanos: El tesorero, R. R. Bernal.

JOSE RODRIGO

MEDICINA INTERNA
Consulta a las 12
C. Zamora, núm. 3
C. S. n.º 91 (6)

PELETERIA GERMANA

especialidad confección, somos, lince, Precio, baratísimo. ROLA, 13, Madrid.

10 AÑOS MAS JOVEN

"Mi marido no podía creer lo que veían sus ojos", escribe la señora G.: "empleo la Crema Tokalón Rosa cada noche, y la Crema Tokalón Blanca cada mañana. Mi cutis aterciopelado y sin arrugas es la envidia de todas mis amigas, —ellas aseguran que he rejuvenecido de 10 años—. Lo debo todo a las Cremas Tokalón, Alimentos para la piel." Los productos Tokalón están fabricados en España.

¿QUE VA A PASAR EN

ZAPATOS A CAÑONAZOS

EL CAÑON

Vendrán a comprar zapatos de todos los puntos de España

En venta exclusivamente en las farmacias al precio de Ptas 3,60 y Ptas 5,05
Censura C. S. n.º 2.207

Luis Domínguez Guillarte
ABOGADO
Generalísimo Franco, 25.3.º C.
(Nuevo edificio del Banco Mercantil) (6)

Antonio Domínguez
ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Plaza del Liceo, 26
Consulta de diez a una
C. S. n.º 54 (3)

COÑAC VETERANO OSBORNE

Representante: T. SALAMANCA - Sánchez Ruano, 39 - Teléfono 1493

TIENTA EN VALVERDE

—Le espero a usted mañana en "tal sitio"—nos había dicho el sábado, a través del teléfono, la voz amiga de don Cesáreo Sánchez...

Un domingo en el campo es, para los hombres de la ciudad, un recreo estimulante. Y si de contra se prepara una fiesta taurina, no podrá haber nunca un incentivo mejor para obligarnos a dejar por unas horas el diario trajinar...

Y aceptamos—¡cómo no!—la invitación. A la hora y en el sitio indicados, nos esperaban ya, el estribo de dos coches, don Cesáreo Sánchez, don Luis Cazorla y su sobrino Aguado de Castro...

Rompimos marcha. Eran nuestros compañeros de viaje, Gombau, el Boni y Olette; a nuestros pies, un fardo de capotes y muletas, por entre los que asomaban los estaquilladores con su remate punzante...

Y si la tintera fue para el ganador de un éxito casi superior a lo previsible, porque las vacas fueron al caballo cuantas veces se quiso, para los toreros que en ella intervinieron, el triunfo fue todo lo halagador que puede ser el torero en el campo...

Así torrea al natural el pequeño Olette (Foto A. Gombau)



Otro magnífico natural de Félix Colomo (Foto A. Gombau)

"Veneno", narrándonos su odisea taurina con unas vacas "gallumbonas" que había torreado días atrás, en una finca "de cuyo nombre no quiere acordarse". Dejamos a un lado la carretera, para adentrarnos por unos peligrosos vericuetos, en los que las roderas del coche que nos precedía, apenas iba señalándonos, débilmente la ruta...

Ya de noche, el regreso a Salamanca. Gombau, con su "Con-tax" repleta de bellos momentos

El festival a beneficio de «Coquiner»

La idea parece que cuaja. Se cuenta ya con el cuarto espada: Rafael Perea (Boni), que estoqueará el novillo de don Angel Pérez. El cartel, pues, queda ya completo, en cuanto al cuadro de matadores...



Rafael Perea (Boni) en un natural, y Aguado de Castro en un muletazo de pecho (Fotos A. Gombau)

Notas de Sociedad

VIAJES Han salido: Para Madrid, don Enrique López Lagar y señora. —Han llegado: De Pontevedra, donde ha estado una temporada, la señorita Pilar Chamorro Benito...

CELIA ENCINAS - LUCIANO LOBATO El pasado día 9, y en la capilla de Cerralbo, de Ciudad Rodrigo, contrajeron matrimonio la encantadora señorita Celia Encinas con el joven notario don Luciano Lobato...

Después de la ceremonia, los invitados fueron obsequiados con un almuerzo en el parral del Turismo. Los ya señores de Lobato, a quienes deseamos todo género de venturas, salieron de viaje para Madrid, Zaragoza, Barcelona y Valencia.

ANIVERSARIOS Don Julio Sánchez Salcedo. —Mañana se cumple el segundo aniversario de la muerte del que en vida fue querido amigo nuestro, don Julio Sánchez Salcedo, doctor en Medicina y Ciencias Químicas...

Los años que desaparecieron de entre nosotros. Pero ese tiempo ha servido, tan solo, para avivar los recuerdos que dejó y que perdurarán a través de los que fué formando con sus sabias enseñanzas...

LA GUERRA EN EL ESTE (Viene de primera página) de carros blindados, dando comienzo a su esperada ofensiva, anuncia la Oficina de Información Internacional. Su propósito es el de estrechar el cerco de las tropas alemanas...

Propósitos soviéticos. Londres. — Con el avance de Koniev por la margen izquierda del Oder, ha empezado una nueva fase de la batalla de Alemania, dice el redactor militar de la agencia Reuters.

El número 18 de la revista mensual de la Ganadería Española, órgano del Sindicato Vertical de Ganadería, como de costumbre, supera su presentación anterior...

El Gobierno polaco declara que las medidas tomadas en la conferencia tripartita con respecto a Polonia, no pueden ser reconocidas por este Gobierno ni por la nación polaca.

La campaña de higiene que comienza la Sección Femenina de la Falange es el lazo de hermandad y ayuda que barrerá la miseria del hogar pobre.

El día 15, a las diez y media, tendrá lugar, en el Aula Magna de la Universidad, una academia solemne de Teología dogmática, que dirigirá el reverendo Padre Severino González...

TELECOMUNICACION ESTACION DE SALAMANCA Telegramas detenidos por no encontrar a sus destinatarios: Marinao Nano, Consuelo, 4, Cándida Munera, Paseo 6 del Rollo...

Las misas que se celebren en el altar de la Dolorosa, de la parroquia de San Juan de Sahagún, el día 15 del corriente, a las diez y diez y media, serán aplicadas por su eterno descanso.

El Adelanto

Miércoles, 14 de Febrero de 1945 Fundado en 1883 Suscripciones 15 pías. trimestrales

Gobierno polaco de Londres...

ingencia soviética en los asuntos internos polacos. Mientras que el territorio polaco permanezca ocupado únicamente por las tropas soviéticas, un Gobierno de ese género no salvaguardará, ni en presencia de los diplomáticos británicos y norteamericanos, el derecho de la nación polaca a la libertad de palabra.

Washington. — En los circuitos del Congreso predomina la creencia de que Roosevelt y Churchill han llegado a un acuerdo con Stalin acerca de la eventual participación rusa en la guerra contra el Japon.

El Gobierno polaco de Londres y la Conferencia. — El Gobierno polaco exiliado en Londres ha publicado un comunicado en el que declara que entregó a los Gobiernos británico y norteamericano, antes de celebrarse la conferencia de Yalta...

LA GUERRA EN EL ESTE

de carros blindados, dando comienzo a su esperada ofensiva, anuncia la Oficina de Información Internacional. Su propósito es el de estrechar el cerco de las tropas alemanas...

Propósitos soviéticos. Londres. — Con el avance de Koniev por la margen izquierda del Oder, ha empezado una nueva fase de la batalla de Alemania...

El número 18 de la revista mensual de la Ganadería Española, órgano del Sindicato Vertical de Ganadería, como de costumbre, supera su presentación anterior...

El Gobierno polaco declara que las medidas tomadas en la conferencia tripartita con respecto a Polonia, no pueden ser reconocidas por este Gobierno ni por la nación polaca.

La campaña de higiene que comienza la Sección Femenina de la Falange es el lazo de hermandad y ayuda que barrerá la miseria del hogar pobre.

El día 15, a las diez y media, tendrá lugar, en el Aula Magna de la Universidad, una academia solemne de Teología dogmática, que dirigirá el reverendo Padre Severino González...

El Adelanto

Gobierno polaco de Londres...

ingencia soviética en los asuntos internos polacos. Mientras que el territorio polaco permanezca ocupado únicamente por las tropas soviéticas, un Gobierno de ese género no salvaguardará, ni en presencia de los diplomáticos británicos y norteamericanos, el derecho de la nación polaca a la libertad de palabra.

Washington. — En los circuitos del Congreso predomina la creencia de que Roosevelt y Churchill han llegado a un acuerdo con Stalin acerca de la eventual participación rusa en la guerra contra el Japon.

El Gobierno polaco de Londres y la Conferencia. — El Gobierno polaco exiliado en Londres ha publicado un comunicado en el que declara que entregó a los Gobiernos británico y norteamericano, antes de celebrarse la conferencia de Yalta...

LA GUERRA EN EL ESTE

de carros blindados, dando comienzo a su esperada ofensiva, anuncia la Oficina de Información Internacional. Su propósito es el de estrechar el cerco de las tropas alemanas...

Propósitos soviéticos. Londres. — Con el avance de Koniev por la margen izquierda del Oder, ha empezado una nueva fase de la batalla de Alemania...

El número 18 de la revista mensual de la Ganadería Española, órgano del Sindicato Vertical de Ganadería, como de costumbre, supera su presentación anterior...

El Gobierno polaco declara que las medidas tomadas en la conferencia tripartita con respecto a Polonia, no pueden ser reconocidas por este Gobierno ni por la nación polaca.

La campaña de higiene que comienza la Sección Femenina de la Falange es el lazo de hermandad y ayuda que barrerá la miseria del hogar pobre.

El día 15, a las diez y media, tendrá lugar, en el Aula Magna de la Universidad, una academia solemne de Teología dogmática, que dirigirá el reverendo Padre Severino González...

El Adelanto

Segundo día del triduo en honor del Santísimo Cristo de la Buena Muerte

Con igual concurrencia que el día anterior, se celebró, en San Esteban (PP. Dominicos) el segundo día del triduo que la Cofradía del Santísimo Cristo de la Buena Muerte dedica a su imagen titular.

Se expuso S. D. M., tras rezarse el rosario y ejecutándose el primer sermón, pronunciando el sermón el reverendo P. Justo Menéndez O. P., sobre el tema «Jesucristo, hombre modelo». Inició la oración sagrada con la frase «Ecce Homo», que venía a dar contestación a Diógenes cuatro siglos después de su vida...

Hoy se reunirá la Conferencia de ministros árabes. SE OCUPIRAN DE LA CONSTITUCION DE UNA FEDERACION

El Cairo. — Importantes decisiones con respecto a la unidad árabe, serán tomadas en la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de los países del Oriente Medio, que se inaugurará mañana, miércoles, en la capital de Egipto.

Las fuerzas norteamericanas en Luzon alcanzan la costa oriental de la Isla

Lingayen. — Las unidades del Primer Cuerpo de Ejército de los Estados Unidos, que operan en la llanura central de Luzon, han alcanzado la costa oriental de la isla, partiéndola en dos. Se llegó a la costa oriental en dos días de la Lingayen, cerca de Baler. Las operaciones en todas las Filipinas siguen un curso favorable. (Efe.)

Publicaciones «GANADERIA» El número 18 de la revista mensual de la Ganadería Española, órgano del Sindicato Vertical de Ganadería, como de costumbre, supera su presentación anterior...

Stettinius, en Moscú. HA SIDO INVITADO POR MOLOTOF

Londres. — El secretario norteamericano de Estado, Stettinius, ha llegado a Moscú, en breve visita, según informan de la capital soviética. Un comunicado oficial publicado en Moscú con este motivo, anunció: Invitado por el comisario del pueblo de Asuntos Exteriores, Molotov, el secretario del departamento de Estado de los Estados Unidos, Edward Stettinius, ha llegado hoy a la capital en avión, procedente de Crimea y acompañado por el embajador norteamericano. Su visita será breve. (Efe.)

El pasado y el porvenir nos exigen continua labor y vigilancia. El que venga a colaborar en nuestra gran labor, ha de estar impregnado del más puro sentido religioso y falangista por eso se hace imprescindible para la entrada en la Sección Femenina de futuras afiliadas, el paso por el Curso de Formación de la Masa.

SEGUNDO ANIVERSARIO del señor DON JULIO SANCHEZ SALCEDO Doctor en Medicina y Ciencias Químicas y ex profesor de la Facultad de Medicina falleció en Salamanca, el 15 de febrero de 1943 D. E. P. Su tía, doña Julia Salcedo; hermano, don Miguel Angel; hermanos políticos: doña Mercedes Pérez, doña Mariana Arteaga y don Domingo García; sobrinos y amigos, Suplican una oración por su alma.

SEGUNDO ANIVERSARIO del joven D. EMETERIO BLANCO SANCHEZ (maestro nacional y teniente de Ingenieros) QUE DIO SU VIDA POR DIOS Y POR ESPAÑA, EN EL FRENTE DE RUSIA, EL DIA 15 DE FEBRERO DE 1943 a los veintiocho años de edad D. E. P. Sus desconsolados padres, don Amadeo Blanco Pérez y doña Sofía Sánchez Pérez; hermanos: Francisco, Dominica y Jaime (ausente); hermano político, Tobias López Sánchez (inspector de la O. R. A. P. A.); abuelo materno, don Juan Sánchez Verdejo; tíos, primos y demás familia, Suplican a sus amistades una oración por el descanso de su alma y asistan a la misa que se celebrará en la iglesia de Aldeatejada el día 15 del actual, a las diez de la mañana, por cuyos actos de caridad cristiana quedarán eternamente agradecidos.